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 Вимірювання фізичних величин за допомогою сенсорів (наприклад, температури, 
вологості, тиску). 

 Перетворення фізичних сигналів у цифрові дані за допомогою аналогово-

цифрових перетворювачів (ADC). 

Наступним приділимо увагу математичній обробці інформації: 

 Статистичний аналіз, обчислення середніх значень, дисперсії кореляційних 
коефіцієнтів для аналізу даних, застосування тестів на достовірність для визначення 

статистичної значущості результатів. 

 Використання різних методів фільтрації для виділення сигналів від шуму, 
алгоритмів обробки сигналів для виявлення шаблонів чи характеристик у сигналах. 

 Застосування математичних методів оптимізації для знаходження оптимальних 
рішень у великих просторах параметрів. 

У загальному вигляді розробка виглядає як система датчиків руху під'єднаних до 

периферійного приладу чи до ПК напряму із подальшим виходом в хмару, де 

опрацьовується інформація та передається на прикладний пристрій керуючий сигнал. 

Прилади сенсорного типу вмонтовуються у необхідних користувачу місцях, до прикладу, 

у проходах між полицями в магазині. Отримані дані після обробки подаються на 

функціональні прилади, що можуть керувати рівнем освітлення чи роботизованою 

системою переміщення полиць. 

Архітектура додатку, побудованого за шаблоном MVC (Model-View-Controller), 

зображена на рис.2. 

 
Рис.2. Узагальнена схема роботи MVC 

 

Висновки. У результаті виконання роботи розроблено математичну модель системи 

збору та обробки інформації з використанням технології BigData, виконано аналіз 

апаратно-програмної реалізації, оцінено можливості практичного використання 

розробленої системи. 
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ПАРАДИГМА КОН’ЮКТИВНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ПРИЛАДІВ НА БАЗІ 

ПЛАТФОРМИ ANDROID В УМОВАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ 

 

В експерименті визначали доцільність застосування способу ендоскопії та 

перкусіоскопії на фоні дії травматичного фактору на біологічну тканину при 

оперативному втручанні з використанням приладу мобільного зв’язку на платформі 

Android.  

Метою дослідження є визначення ефективності пропонованих підходів та методик 

лікування з використанням приладів ендоскопії та мобільного зв’язку на платформі 

Android при оперативному втручанні, для максимально можливого збереження кісткової 

тканини, в польових умовах та за відсутності доступу до стаціонарних засобів контролю.  

 Проведено експериментальну операцію дентальної імплантації  у кон’юнкції з 

консервацією збереженого кореня за допомогою приладу для  ендоскопії та 

перкусіоскопії. Для контролю позиціонування оперативного втручання, за умови  

візуально обмеженого доступу, використовували ендоскоп, який передає зображення на  

смартфон в режимі реального часу.   

Результати експерименту порівняли з результатами, одержаними в системах 

інтегрованих із стаціонарним комп’ютером під управлінням ОС WINDOWS. Вивчалась 

доцільність інтегрування приладу медичної навігації  на платформі Аndroid із 

стандартизованою стоматологічною установкою з позиції ергономіки роботи лікаря-

імплантолога. Отримані результати. 

 
Рис.1 Аналіз мотивації лікарів-стоматологів (об’єм вибірки - 120) в індустріально 

розвинутих країнах до запропонованих методів діагностики (експертизи)(%). 

 

У результаті статистичної обробки даних одержали p-value = 5.267e-09, що значно 

менше, ніж рівень значущості 0,05, тому відхиляємо основну гіпотезу. На коробчастій 

діаграмі бачимо відмінність в медіанах двох вибірок. 

 
Рис. 2. Порівняльна характеристика. 

 

Запропонований підхід оптимізує процес оперативного втручання і рекомендований 

до клінічного застосування з метою збереження коміркового відростка і максимально 

сприятливих умов для реалізації власного остеогенного потенціалу людини. Застосування 

мобільних пристроїв актуальне у зв’язку зі зростанням кількості випадків проведення 

невідкладних заходів у польових умовах. 
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